Задача 6

В таблице приведены данные, характеризующие объемы фактического и потенциального ВНП (млрд. руб.). В 2005 году экономика развивалась в условиях полной занятости при уровне естественной безработицы 6%.



	 Год 
	Потенциальный ВНП
	Фактический ВНП 

	2005
	3000
	3900

	2006
	3400
	3600


Используя закон Оукена (коэффициент 3), рассчитать уровень безработицы в 2005 и 2006 г.



Задача 7

В отчетном периоде:



Среднегодовая выработка одного работника предприятия составила
780
тыс. руб.

В плановом периоде предполагается в результате внедрения технических и организационных мероприятий уменьшить среднегодовую потребность в производственном персонале на
41
чел.

и выпустить продукции на
810
млн. руб.

Определите планируемое изменение производительности труда на предприятии.



Задача 11

Трудоемкость продукции снижена на 10%. Внутрисменные потери рабочего времени сокращены с 14% до 10%. Среднее число фактически отработанных дней в году уменьшилось с 240 до 220. Как изменилась среднегодовая выработка одного работника.

Задача 12

	Рассчитать премию персоналу в системе Раккера

	Показатель
	значение
	ед. изм.

	Объем продаж 
	4 500 000
	руб.

	Изменение запасов 
	450 000
	руб.

	Материальные запасы
	2 035 000
	руб.

	Базисный   коэффициент   производительности  
	0,51
	ед.

	Фактически выплаченная за этот период заработная плата персоналу
	600 000
	руб.

	Отчисления в резервный фонд 
	0,2
	ед.


Задача 13

В отчетном периоде среднегодовая выработка одного работника предприятия составила 600 тыс. руб. В следующем году планируется повысить производительность труда на 10% и выпустить продукции на 900 млн. руб. Ожидаемая экономия числен​ности работников в результате роста производительности труда составит.

Задача 18

	Рассчитать премию персоналу в системе Скэнлона

	Показатель

	Объем продаж 
	30 500 000
	руб.

	Возвращенная продукция
	500 000
	руб.

	Изменение запасов 
	5 440 000
	руб.

	Базисный   коэффициент   производительности  
	0,283
	ед.

	Фактически выплаченная за этот период заработная плата персоналу
	4 500 000
	руб.

	Отчисления в резервный фонд 
	0,2
	ед.


Задача 24

Определите изменение производительности труда рабочих цеха, если в предстоящем году планируется повысить их среднечасовую выработку на 10 %, сократить внутрисменные простои в среднем с 40 до 30 мин за 8-часовую смену, а годовой явочный фонд рабочего времени одного рабочего увеличить с 230 до 235 дней.

